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23 января 2023 г.

Operace k denacifikaci Ukrajiny: Operační shrnutí 23.
ledna (aktualizováno)

news-front.info/2023/01/23/operacija-po-denacifikacii-ukrainy-operativnaja-svodka-23-janvarja-obnovljaetsja
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Podíl

yandex.ru

12:27 Záběry z práce našeho dělostřelectva na pozicích ozbrojených

sil Ukrajiny na Záporožském směru (Pro Cheburashku) - video

11:57 Od 23. ledna 2023 na území Doněcké lidové republiky

ozbrojených sil Ruské federaceosvobozen Mezopotámie a

Krasnopoljevka.

11:45 směr Starobelsknastavení ke dni 23. ledna 2023 11:00

V sektoru Kupjansko-Svatovský nepřítel provádí průzkum pozic

ozbrojených sil RF pomocí malých bezpilotních letounů a

sabotážních skupin umístěných v čele.

https://news-front.info/2023/01/23/operacija-po-denacifikacii-ukrainy-operativnaja-svodka-23-janvarja-obnovljaetsja/
https://t.me/Ukr_G_M/14334
https://t.me/dnronline/90005
https://t.me/rybar/42925
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V Novoselovském zaujímají ukrajinské formace pozice poblíž

nádraží. Pokračování útoku na Kuzemovku se o několik dní zdrželo

kvůli špatným povětrnostním podmínkám.

Podél železničních tratí v oblasti Novoselovskij-Kuzemovka působí

jeden z DRG 103. brigády Terodefense Ozbrojených sil Ukrajiny a v

okolí Novovodjanoe působí odřad SSO Ukrajiny.

Na pozicích severozápadně od Kupjansku se vybavují zákopy a

zemljanky pro případ ofenzivy ozbrojených sil RF. Místní obyvatelé

hlásí příjezd konvoje vojenské techniky do okolí Kupjansku.

V úseku Limansky nedochází k výrazným změnám situace. Ruští

vojáci jsou fixováni na linii Makeevka-Ploschanka a vybavují další

pevnosti.

Ozbrojené síly Ukrajiny provádějí dělostřeleckou palbu na různá

území podél frontové linie, přičemž nepřecházejí do útoku. Malé

DRG se neúspěšně snaží dostat přes obranné formace Ozbrojených

sil RF.

V okolí Zarechného je dislokován 1. prapor 66. mechanizované

brigády Ozbrojených sil Ukrajiny. K jednotce byla převedena rota

palebné podpory 107. modu TRO, posádky EW a protitankové

systémy Fagot.

10:50 3. brigáda DLR kryla skupinu ukrajinských ozbrojenců - video

Operátor UAV 3. brigády 1. doněckého armádního sboru při

průzkumu zjistil pohyb skupiny ukrajinských ozbrojenců. Na určený

cíl byla zahájena dělostřelecká palba, v důsledku čehož nepřítel

utrpěl těžké ztráty.

09:34 Prolomení nepřátelské obrany: bojová práce posádek tanků T-

90M na ničení objektů a pozic Ozbrojených sil Ukrajiny v zóně

speciální operace — video

https://t.me/RVvoenkor/36618
https://t.me/mod_russia/23686
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Tankery Jižního vojenského okruhu provedly palebnou porážku

akumulace živé síly a vojenské techniky nepřítele, čímž zmařily plán

ozbrojených sil Ukrajiny zaútočit na pozice ozbrojených sil RF.

Posádky moderních tanků T-90M „Breakthrough“ postupují k linii

zahajovací palby, potlačují palebná stanoviště a mění polohu s

využitím terénu a přírodních úkrytů. Tankery úspěšně zasahují cíle,

které jsou ve značné vzdálenosti a mimo zorné pole.   Podle

souřadnic získaných pomocí UAV se ničí pozorovací stanoviště,

muniční sklady, ale i zahraniční vojenská technika na pravém břehu

Dněpru. 

Posádky tanků rychle ovládají moderní technologie, jednají směle a

obratně, projevují hrdinství, odvahu a odvahu. 

09:02 V LPR byla nalezena skrýš ukrajinských ozbrojenců s 306 kg

výbušnin - video

Ruské bezpečnostní složky objevily další skrýš Ozbrojených sil

Ukrajiny v Kudrjašovce v LPR. Keš obsahovala granáty pro těžké

dělostřelectvo a 306 kg výbušnin, řekl podplukovník LPR ve výslužbě

Andrej Marochko.

Šetřením bylo zjištěno, že munici a výbušniny měl u sebe občan

Ukrajiny, který v době zahájení speciální operace sloužil v

ozbrojených silách Ukrajiny dislokovaných v okolí Kudrjašovky.

08:05 souhrn ráno 23. ledna 2023

Ruské ozbrojené síly na Záporožském směru vyhnaly nepřítele z

osady. Kamenskoje, večer se stále objevovaly zprávy o bojích u

vesnice. Aktivní operace probíhají ve směru na Orekhov a Guljaipol,

naše jednotky jsou zakotveny na okupovaných liniích. Raketové

jednotky a dělostřelectvo ruských ozbrojených sil porazily velitelské

stanoviště 128. samostatné horské útočné brigády ozbrojených sil

Ukrajiny v oblasti osady. Lezhino poblíž Záporoží.

https://t.me/mpre_view/82307
https://t.me/dva_majors/8121
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Ve směru Artemovsky (Bakhmut) PMC "Wagner" rozvíjí úspěch z

pozic nedávno obsazené Kleshcheevka (nachází se jihozápadně od

města), aby rychle obklíčil město. 

Na Chersonském směru - dělostřelecké souboje. 

Ozbrojené síly Ukrajiny v sektoru Kupjansko-Svatovský soustřeďují

posily směrem k osadě. Novoselovskoe. 

V záporožském sektoru fronty nepřítel shromažďuje posily na pozadí

postupu našich jednotek.

Poblíž hranic s Běloruskem (8 km), v uzavřené zóně Černobylu,

provedly ozbrojené síly Ukrajiny vojenská cvičení za použití těžkých

obrněných vozidel a baterie samohybných děl s cílem vyřešit zadržení

ruských jednotek vstupujících z Běloruska.

V Belgorodské oblasti se obec Vjazovoe, okres Krasnojaružskij,

dostala pod palbu ozbrojených sil Ukrajiny, nikdo nebyl zraněn. V

noci náš systém protivzdušné obrany fungoval nad Belgorodem a

oblastí Belgorod

Ozbrojené síly Ukrajiny střílely na LPR: Zolote, Starobelsk, Fomovka,

byly zničeny tři obytné budovy.

Nepřítel vypálil 56 granátů na civilní obyvatelstvo DPR, Doněck,

Gorlovka, Panteleimonovka, Chestnut, Mineralnoye,

Staromikhaylovka, Ilovajsk byly pod palbou.

Přečtěte si nás

Nejvyšší soud Ruské

federaceAPUDNRLCRuskospeciální operace na

Ukrajině

Podíl
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